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5 GRAMMES DE PLUMES, DES TONNES D'EMOTION  

Casson, le 20 juin 2016   

PROCES VERBAL CONTITUTION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  
Les membres du badminton de Casson se sont réunis au siège de l’Association, le lundi 20 
Juin 2016 à 20 H 30 en réunion afin d’élire le nouveau bureau suite à l’assemblée générale 

ordinaire du 03 juin 2016. 

Les membres absents excusés : Beaulieu Joël, Duperrin Ronan, Raitière Jean François 

Les membres présents à savoir Mesdames Jaunasse Sophie, Vissault Stella, Messieurs Cavalier 
Florent, Diot Dominique, Frioux Arnault, Le Corre Xavier, Levieux Frédéric, Lopes Frédéric, 
Martin Philippe, Milhouet Laurent, Oheix Patrick, Reumeau Thierry, Salmon Joël, le Conseil 
d’Administration peut délibérer. 

La séance est ouverte sous la présidence de Monsieur Levieux Frédéric désigné d’un commun 
accord et d’un secrétaire de séance Monsieur SALMON Joël.  

Il rappelle le point inscrit à l’ordre du jour, à savoir :  

ÉLECTION DES MEMBRES DU CONSEIL D'ADMINISTRATION 

o Nomination du Président ;  Pas de changement 

o Nomination du Vice-président ; changement Laurent Milhouet 

o Nomination du Secrétaire ;  Pas de changement 

o Nomination du Trésorier ;  changement Frédéric Lopes 

o Nomination du Secrétaire adjoint 1 ; Pas de changement  

o Nomination du Secrétaire adjoint 2 ; Changement Sophie Jaunasse 

o Nomination du Trésorier adjoint ;  Pas de changement  
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NOMINATION DU VICE-PRESIDENT (changement) 
Après en avoir délibéré, le Conseil d'Administration décide par 12 voix, de nommer en qualité de 
Vice-président du BC :  Monsieur Milhouet Laurent 
NOMINATION DU SECRETAIRE-ADJOINT 2 (changement) 
Après en avoir délibéré, le Conseil d'Administration décide par 13 voix, de nommer en qualité de 
Secrétaire-adjoint du BC : Madame Jaunasse Sophie 
NOMINATION DU TRESORIER (changement) 
Après en avoir délibéré, le Conseil d'Administration décide par 13 voix, de nommer en qualité de 
Trésorier du BC :   Monsieur Lopes Frédéric 

COMPOSITION DU BUREAU DU BC  

PRESIDENT : LEVIEUX FREDERIC 

TRESORIER : LOPES FREDERIC 

SECRETAIRE : SALMON JOEL 

SECRETAIRE ADJOINT 2 : JAUNASSE SOPHIE

MEMBRE : BEAULIEU JOËL 

MEMBRE : CAVALIER FLORENT 

MEMBRE : DIOT DOMINIQUE 

MEMBRE : DUPERRIN RONAN 

ELECTION DU 20 JUIN 2016 

VICE PRESIDENT : MILHOUET LAURENT 

 TRESORIER ADJOINT: FRIOUX ARNAULT 

SECRETAIRE ADJOINT 1 : VISSAULT STELLA 

MEMBRE : LE CORRE XAVIER 

MEMBRE : MARTIN PHILIPPE  

MEMBRE : OHEIX PATRICK 

MEMBRE : RAITIERE JEAN FRANCOIS 

MEMBRE : REAUMEAU THIERRY 

Le Président DU BADMINTON DE CASSON confère tous pouvoirs au porteur d’un original, d’un 
extrait ou d’une copie du présent procès-verbal en vue de l’accomplissement des formalités 
nécessaires ou de droit, et notamment en vue de la déclaration et de la publication de la 
modification de l’Association. 
 
QUESTIONS DIVERSES Plus rien n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à  21.heures. 
De tout ce que dessus, il a été dressé le présent procès-verbal qui, après lecture, a été signé par 
le Président de séance Monsieur Levieux Frédéric et du secrétaire de séance Monsieur SALMON 
Joël. 
     Fait à Casson le 20 juin 2016 à 21 heures 

        
Le Président de Séance : Levieux Frédéric  Le Secrétaire : Salmon Joël
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